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YBakaemble CTy1€HTbI!
IIpoury Bac oTHeCTHCH €O BCell Cepbe3HOCTHI0 K HOBOI Teme!
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Ypok 1. IIpaBuiia BbIYMCICHUS POU3BOAHBIX

Xona ypoka.

1. Axryaau3zanusi SHAHMH.
IToBTOpHTE TA0JIHIY IPOU3BOAHBIX (OTKPOITE €€ M JAep:KUTe Mmepe riiazaMmu)
IIpoBepbTe MpUMepPHI U3 MPOLLIOr0 YPOKa:
1) (5x3+2x7 +8x1°—3x+9) =5-3x3"1+2-7x""1 +8-10x101 —
3-1+0=15x%+ 14x° +80x° — 3
2) (1Ox12 + % + 2\/?)1 = (nepeBe,ueM Apo6b % = 2x‘5) 10 -

12201271 4 2+ (=5)x 571 4+ 2 — = 1201 — 10x 76 + = =
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10, 1 2V v
11_10 1
120x " +\/}
3) 2x*® +3x°+x—5) =30x™ +18x>+1
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2. OcHoBHbIe MpaBuiIa Tu(depeHIPOBaAHMS:

I. Hpouseoonas cymmsi (pasnocmu):
(Utv)' =u"+v',
Mpumep 1. Haiiti nponssoanyio Gpyrkiun Y = sin(x) + x°
Pemenne: y' = (sinx)’ + (x3)' = cosx + 3x371 = cosx + 3x2
IIpumep 2. Haiitu npousBoaayto ¢pyrakmmm Y = In(X) + arctg(x)

¥ = (n(x)+ arctg ()) = In(x)'+ arctg(x) = =+ —

Peruenue: r 1+

2

B 3Tux npuMepax 3HadyeHusi MPOM3BOAHLIX OT Sinx,Inx, arctgx B3samu u3 Tabnu-

IbI IIPOU3BOAHBIX

11, [ocmonnnbtii MHONCUIMENb GHIHOCHIMCA 34 3HAK NPOU3C00HOI
(Cu)'=C u’,
[Ipumep:
1) (6tgx)' =6-(tgx)' =

2) (-5x73+7) =-5-(-3)x"3"1+0=15x"* oOpaTuTe BHUMaHHE, YTO B

cos?x

ATOM MpUMEpPE YUCTO 7 — CBOOOJHBIN KOIPDUIIUEHT, MPOU3BOAHAS KOTOPOTO
paBHa 0. A 4HCIIO -5 — MOCTOSTHHBIA MHOXKUTEJb, KOTOPHIN HE MPUHUMAET y4a-

CTHC B BBIYHMCJICHHUU HpOH3BOHHOﬁ.

[TycTh pyHKIIMS npecTaBisieT cOO0M Mpou3BeAeHU IBYX QYHKIIUN U U V.
(u-y v-Bd).

() =u" - v+u-v
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Ynpa:xkHeHus (CaMOCTOATEIbHO)
Haiitu npon3Boanyto GpyHKIUU:
a) (10x-3)(5+7x)
b) 4x*(3x+5)
c) 2x3(8x-4x%)

(u)' uv—uv









YapaxHenusi (CaMOCTOATEIbHO)

Haiitu npousBoHyto npodu:

10 + 3x

1) 2x+7

3)

5)

5x+2
6-—-7x
8x-1
7+ 3x

2)

4)

Ox -2
3+4x

2x% +1

X




